



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
ЖИТОМИРСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ С. П. КОРОЛЬОВА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник військового інституту

генерал-майор

“ 12”



О. ЛЕВЧЕНКО

2019 року

ПОЛОЖЕННЯ

про систему забезпечення якості вищої освіти
(систему внутрішнього забезпечення якості)

Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова

Ухвалено вченою радою Житомирського
військового інституту імені С. П. Корольова
Протокол від 12 вересня 2019 року № 1

м. Житомир
2019

1. Загальні положення

1.1. Положення про систему забезпечення якості вищої освіти (систему внутрішнього забезпечення якості) Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова (далі – Положення) регламентує функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (далі – Системи) у Житомирському військовому інституті імені С. П. Корольова (далі – ЖВІ) та встановлює єдині вимоги до організації, функціонування та вдосконалення Системи ЖВІ.

1.2. Вимоги Положення є обов'язковими для всіх структурних підрозділів та учасників освітнього процесу ЖВІ.

1.3. Метою функціонування Системи ЖВІ є:

забезпечення вимог та очікувань курсантів, слухачів, студентів, ад'юнктів (далі – здобувачів вищої освіти у ЖВІ) та замовників на підготовку військових фахівців (далі – замовник);

моніторинг та оцінювання якості освітнього процесу ЖВІ на всіх етапах його реалізації;

своєчасне виявлення в організації та здійсненні освітнього процесу недоліків і факторів, які негативно впливають на якість освіти в ЖВІ та визначення шляхів їхнього усунення.

1.4. Положення про Систему ЖВІ розроблено на підставі Закону України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 року №1556-VII відповідно до “Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG)”, ухвалених Міністерською конференцією в Єревані, 14-15 травня 2015 року, Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (далі – Ліцензійні умови) і Національного стандарту України ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT) “Системи управління якістю. Вимоги”.

1.5. Кожен учасник освітнього процесу ЖВІ має право надавати пропозиції щодо внесення змін та доповнень до даного Положення. Дані пропозиції узагальнюються та перевіряються на відповідність нормативно-правовим документам навчальним відділом ЖВІ та розглядаються вченою радою ЖВІ. Після затвердження даних пропозицій вносяться відповідні зміни до Положення та доводяться до всіх учасників освітнього процесу шляхом їх оприлюднення на офіційному сайті ЖВІ.

2. Принципи та процедури забезпечення якості вищої освіти

2.1. Принципи функціонування Системи ЖВІ:

первинна відповідальність закладів вищої освіти за якість вищої освіти, що надається;

забезпечення якості вищої освіти сприяє розвитку культури якості в Україні;

забезпечення якості вищої освіти враховує потреби та очікування здобувачів вищої освіти, усіх інших стейкхолдерів та суспільства;

забезпечення відповідності європейським та національним стандартам якості вищої освіти;

оцінювання якості вищої освіти здійснюється на основі компетентнісного підходу з орієнтацією на вимоги та потреби замовника;

забезпечення якості вищої освіти здійснюється на основі системного та процесного підходів;

постійне підвищення якості вищої освіти;

залучення здобувачів вищої освіти, замовників, науково-педагогічних працівників та інших зацікавлених сторін до процесу забезпечення якості вищої освіти;

прийняття рішень щодо підвищення якості вищої освіти здійснюється на підставі фактичних даних;

відкритість інформації на всіх етапах забезпечення якості вищої освіти.

2.2. Система передбачає здійснення таких процедур і заходів:

здійснення моніторингу та періодичний перегляд освітніх програм, за якими здійснюється підготовка у ЖВІ;

щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти у ЖВІ, науково-педагогічних і педагогічних працівників ЖВІ та обговорення результатів таких оцінювань на засіданнях кафедр, факультетів та вченої ради ЖВІ;

забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних і педагогічних працівників ЖВІ;

забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу у ЖВІ, у тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти у ЖВІ, за кожною освітньою програмою;

забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації з урахуванням вимог щодо захисту інформації з обмеженим доступом;

забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками ЖВІ та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату.

3. Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм

3.1. Порядок моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм регулюється "Положенням про організацію освітнього процесу Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова" та передбачає виконання наступних процедур: уточнення цілей і завдань освітніх програм, результатів навчання, навчальних планів, зворотній зв'язок із науково-

